

「東国の埴輪たち」図録 正誤表

誤 → 正

凡例		「6. …所蔵者は…」 → 「6. …所蔵者と年代は…」
7頁		「8…with Doors」 → 「8…with Door」
11頁	(解説1行目)	「美頭良」 → 「美頭良」
14頁		「Sitting…Haniwa」 → 「Standing」
15頁		「16…半身立像」 → 「16…半身像」
15頁		「Standing」 → 削除, 「Female-shaped Haniwa Offering Hands」
16頁		「17…半身立像」 → 「17…半身像」
17頁	(解説1行目)	「下方」 → 「前下方」
32頁		「32 金象嵌銘鉄剣(複製)」 → 「金象嵌銘鉄剣」
	(表銘文1行目)	「しんがいのとし…わけのおみ」 → 「しんがいのとししちがつじゅうきす/おわけのおみ」
34頁	(見出し)	「Ornamaents」 → 「Ornaments」
35頁		「35 ガラス玉(左)・金環(右)」 → 「35 ガラス玉(右)・金環(左)」
42頁	(「6. 女子の立像」の4段落目)	「…持ち物は、」 → 「持ち物は、 ^{はたう} 、」
46頁	(見出し)	「Exbite」 → 「Exhibits」 「埼玉県指定…Cultural」 → 「埼玉県指定…Cultural」
47頁		「15…Sitting」 → 「15…Standing」
6頁		7 → 7
13頁		14 → 14
14頁		15 → 15
46頁		7 → 7
47頁		14 → 14